Guayaquil, 22 de Enero del 2020

Señor

RERESENTANTE LEGAL

FC EMPRENDIMIENTO Y NETWORKING FCNETCORP S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente deseo comunicarle a usted que UNA (1) ACCION ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, contenidas en el Titulo correspondiente y pagada en un 100% de la compañía FC EMPRENDIMIENTO Y NETWORKING FCNETCORP S.A., han sido transferidas en esta fecha a favor del señor JOSE SANTO FRANCO CATAGUA.

Mucho agradeceré se sirva usted registrar esta transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía FC EMPRENDIMIENTO Y NETWORKING FCNETCORP S.A.

Atentamente,

ANGEL JOHNNY FRANCO CATAGUA

CEDENTE

C.C#0918826314

JOSE SANTO FRANCO CATAGUA

**CESIONARIO** 

C.C#1304322868

Guayaquil, 22 de Enero del 2020

Señor

RERESENTANTE LEGAL

FC EMPRENDIMIENTO Y NETWORKING FCNETCORP S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente deseo comunicarle a usted que UNA (1) ACCION ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, contenidas en el Titulo correspondiente y pagada en un 100% de la compañía FC EMPRENDIMIENTO Y NETWORKING FCNETCORP S.A., han sido transferidas en esta fecha a favor del señor JOSE SANTO FRANCO CATAGUA.

Mucho agradeceré se sirva usted registrar esta transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía FC EMPRENDIMIENTO Y NETWORKING FCNETCORP S.A.

Atentamente,

ANGEL JOHNNY FRANCO CATAGUA

CEDENTE

C.C#0918826314

JOSE SANTO FRANCO CATAGUA

**CESIONARIO** 

C.C#1304322868







.





